



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Протокол №2/2020

Постійної депутатської комісії Ірпінської міської ради ІІІ скликання з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення

«9» травня 2020 року.

Місце проведення: м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради

Присутні члени комісії: Буряко Т.О., Нітвиць А.В., Скрипник О.В., Волокітська А.О.

Доповідачі: Кашока О.В.

Запрошені Кравчук А.В.

Головував на засіданні: Буряко Т.О.

Пропозиція розпочати засідання комісії:

Голосували :

«За»- 4

«Проти»- 0

«Утримались»- 0

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії зведеної у таблицю

№п/п	Подання	Суть питання	Рішення комісії	Результати голосування	Примітки
1	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження звітів про виконання фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради		«За»- 2 «Проти» - 0 «Утримались»- 2	✓
2	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до фінансових планів за 2020 рік		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
3	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КП «Муніципальна вартя» Ірпінської міської ради на списання нежитлових приміщень		«За»- 2 «Проти» - 2 «Утримались»- 0	
4	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального виробничого підприємства громадського харчування Ірпінської міської ради в новій редакції		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
5	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь об'єктів водопостачання та водовідведення		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
6	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь системи контролю доступу «шлагбаум»		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
7	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про надання пільг щодо орендної плати за оренду об'єктів комунальної власності		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	
8	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про продовження договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь		«За»- 4 «Проти» - 0 «Утримались»- 0	



9	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Переліків першого та другого типів об'єктів оренди комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
10	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до Програм		«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	✓
11	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КНП «Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Ірпінської міської ради на списання основних засобів та товарно-матеріальних цінностей		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
12	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Ірпінь трансформатора ТП-3		«За»- 3 «Проти»- 0 «Утримались»- 1	
13	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін до рішення сесії Ірпінської міської ради від 19.12.2019 №6123-76-VII		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
14	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Ірпінь квартири №154 в Будинку №3 по вул. Гостомельське шосе у м. Ірпінь		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
15	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про надання дозволу КІП «УЖКГ «Ірпінь» Ірпінської міської ради на безоплатну передачу спортивного майданчика по вул. Миру в м.Ірпінь		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
16	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Ірпінь котелень		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
17	Подання управління інфраструктурного розв'язку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради витрат на будівництво спортивних майданчиків, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс Управління освіти і науки ІМР		«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	



18	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми відновлення та підтримки сприятливого екологічного стану річки Ірпінь на 2020-2025 рр.	«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	✓
19	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради в новій редакції	«За»- 3 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	
20	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м Ірпінь об'єктів нерухомого майна	«За»- 2 «Проти»- 0 «Утримались»- 2	✓
21	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми розвитку інформаційних та комунікаційних технологій м. Ірпінь на 2021 – 2023 р.р	«За»- 2 «Проти»- 2 «Утримались»- 0	✓
22	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження протоколів електронних аукціонів	«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
23	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств Ірпінської міської ради на 2021 рік	«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	✓
24	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Ірпінь спортивного майданчику	«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
25	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про внесення змін в Додаток №1 до рішення Ірпінської міської ради від 25.12.2014 р. №4473-63-VI	«За»- 4 «Проти»- 0 «Утримались»- 0	
26	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Питна вода» КП «Ірпіньводоканал» на 2021 – 2031 роки	«За»- 0 «Проти»- 0 «Утримались»- 4	✓



27	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Розвитку дорожнього та мостового господарства та забезпечення безпеки дорожнього руху автомобільних доріг міста Ірпінь на 2021-2023 роки»	«За»- 0 «Проти» - 0 «Утримались»- 4	✓
28	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про затвердження Програми «Благоустрою міста Ірпінь на 2021-2023 роки»	«За»- 0 «Проти» - 0 «Утримались»- 4	✓
29	Подання управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та ЖКГ	Про визначення виконавців житлово-комунальних послуг у 2021 році	«За»- 0 «Проти» - 0 «Утримались»- 4	✓
30	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу ПАТ «Київобленерго» на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Достоевського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою» - 1 черга будівництва	«За»- 2 «Проти» - 2 «Утримались»- 0	
31	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу ПАТ «Київобленерго» на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж електропостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Університетська, 1-г	«За»- 2 «Проти» - 1 «Утримались»- 1	
32	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу Мурашєві Ю.Д. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Достоевського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою» - 1 черга будівництва)	«За»- 2 «Проти» - 2 «Утримались»- 0	
33	Подання комунального підприємства «Управління благоустрою міста»	Про надання дозволу Пуньку С.В. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання	«За»- 2 «Проти» - 0 «Утримались»- 2	



		зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення за адресою: м. Ірпінь, вул. Толстого, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7			
34	Подання комунального підприємства «Уравіння благоустрою міста»	Про надання дозволу Пуньку Є.В. на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж газопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Толстого, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5, 16/6, 16/7		«За»- 2 «Проти» - 0 «Утримались»- 2	
35	Подання комунального підприємства «Уравіння благоустрою міста»	Про надання дозволів фізичним та юридичним особам на встановлення особистих строкових сервітів на земельні ділянки для прокладання зовнішніх мереж водопостачання, водовідведення, каналізації, газопостачання та електропостачання на території м. Ірпінь		«За»- 2 «Проти» - 0 «Утримались»- 2	
36	Подання комунального підприємства «Уравіння благоустрою міста»	Про надання дозволу ТОВ «СМАРТ УНІВЕРСАЛ ГРУП» на встановлення особистого строкового сервіту на земельну ділянку для прокладання зовнішніх мереж водопостачання за адресою: м. Ірпінь, вул. Дюстовського та пров. Озерний («Житловий комплекс з повним спектром установ і підприємств та загальноосвітньою школою» - 1 черга будівництва)		«За»- 2 «Проти» - 2 «Утримались»- 0	

Пропозиція закрити засідання.

Голова комісії

Тамара БУРЕНКО

Голосували :

Секретар комісії

Андрій ЛІТВИНОВ

За- 4  
Проти- 0  
Утримались- 0  
Засідання комісії закрите.

Члени комісії:

*Handwritten signature*